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MSA завърши промяната на фирмената структура  
MSA Safety Incorporated стана нова холдингова компания- майка 
 

ПИТСБЪРГ, 7 март 2014 г. – Глобалният производител на защитно 

оборудване MSA Safety Incorporated (NYSE: MSA) днес обяви, че е завършила 

юридическата промяна на фирмата, установявайки нова структура на холдингова 

компания за MSA, както и нова компания-майка. С приключването на тази транзакция 

новата компания-майка се променя от Mine Safety Appliances Company на MSA Safety 

Incorporated. Както беше обявено по-рано, Бордът на директорите на MSA взе това 

решение на 27 февруари 2014 г. 

Като новоформирана корпорация, базирана в Пенсилвания, MSA Safety 

Incorporated сега е NYSE- холдингова компания, отчитаща се пред SEC, за група 

дъщерни компании. Под тази нова структура MSA Safety Incorporated служи като 

холдингова компания – майка за група подхолдингови и оперативни компании, 

покриващи различни аспекти от бизнеса на MSA по света. Уставът, наредбите, бордът 

на директорите и ръководните кадри на компанията, както и нейният NYSE символ 

(MSA), остават непроменени. 

MSA е основана в Питсбърг през 1914 г. От John T. Ryan и George H. Deike, 

за да допринесе за защитаване на живота на миньорите и тази година отбелязва 100 

годишнината си. Сред първите продукти на компанията е електрическа лампа за каска, 

разработена от Томас Едисон, която намалява минните експлозии и смъртността сред 

миньорите с повече от 75 процента за следващите 25 години. За последните 10 

десетилетия бизнесът на MSA еволюира значително, развивайки се от двама 

служители до 5000, които защитават работницуте, служещи в най-различни области, в 

повече от 140 страни. 
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Днес, най-големите глобални пазари на MSA включват петролната, газовата 

и нефтохимическата промишленост, пожарните служби, строителството, минното дело 

и общата промишленост. Основните продуктови линии на компанията включват 

самостоятелни дихателени апарати, фиксирани системи за откриване на газове и 

пламъци, инструменти за откриване на газове, продукти за защита на главата за 

промишлени и пожарни служби, както и устройства за защита от падане. 

 

William M. Lambert, президент и директор на MSA, обясни, че 

преструктурирането носи различни ползи за бъдещето на MSA „Предишната ни 

структура беше на компания на повече от 100 години, и със започване на вторият си 

век в бизнеса, решихме да анализираме дали правната ни структура отговаря 

адекватно на променящите се нужди на днешната бизнес среда“, каза Lambert. 

„Предприехме това действие, за да гарантираме, една модерна международна 

производствена организация. MSA има отличен потенциал за растеж по света и това 

преструктуриране я поставя в позиция, от която тя може да реализира по-добре 

потенциала си, като същевременно запазва марката и името на MSA, градени в 

продължение на цял век.“ 

 
 
За MSA 
 

Основана през 1914 г., компанията MSA Safety Incorporated е глобалният лидер в 
разработката, производството и доставката на защитни продукти и предпазва както 
хората, така и инфраструктурата на средата, в която те работят. Много продукти на 
MSA съчетават електроника, механични системи и усъвършенствани материали за 
предпазване на потребителите от опасни или застрашаващи живота ситуации. 
Цялостната продуктова гама на фирмата се използва от работници по целия свят в 
множество промишлености, включително огнеборните служби, петролната, газова и 
нефтохимическа промишленост, строителството, минното дело и комуналните услуги, 
както и военните служби. Основните продукти включват самостоятелни дихателни 
апарати, фиксирани системи за откриване на газ и огън, инструменти за откриване на 
газове, продукти за защита на главата, устройства за защита от падане и термовизионни 
камери. 
Компанията също така предлага богата гама продукти за безопасност за потребители и 
предприемачи съвместно с MCR Safety. Тези продукти са брандирани и се продават под 
марката Safety Works®. MSA, базирана северно от Питсбърг в Кранбери Тауншип, 
Пенсилвания, има годишни продажби ок. $1,2 милиарда, с производство в САЩ, Европа, Азия 
и Латинска Америка, общо 42 офиса. Допълнителна информация можете да намерите на 
уебсайта на фирмата на адрес www.MSAsafety.com. Информация за продуктите на Safety 
Works можете да намерите на адрес www.SafetyWorks.com. 
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